

# 阿蘇大四喜 神級之作

在本港時間5日凌晨的第14輪英超聯賽中，最搶眼的莫過於是蘇亞雷斯。這位烏拉圭前鋒此役攻入4球，個個堪稱神來之筆，助利物浦主場橫掃諾域治5:1。他這次「大四喜」被當地媒體評價為「藝術大師級」的表演。

「阿蘇」第一球離門約40米的窩利抽射堪稱世紀金球，第三球挑過敵衛頭頂殺入禁區窩利勁射破網，一氣呵成的動作令人聯想起英格蘭前球星加斯居尼的成名作。憑藉一記彎過人牆的罰球，哨牙蘇用74分鐘完成了大四喜的表演夜。阿蘇賽後還向球迷大派定心丸，強調自己無意離隊。

### 羅帥寸爆：他值4,000萬+2鎊了

紅軍在史杜列治養傷下幸有阿蘇大爆發力保第4位，領隊羅渣士賽後大讚愛將之餘，還妙寸阿仙奴主帥雲加今夏對阿蘇4,000萬零1英鎊的門氣式報價。「他(蘇亞雷斯)現在可能值4,000萬再加2英鎊了！別忘了還有助攻，只是4個入球太精彩而已。看他那臨門一腳妙到毫巔的質素，絕對可與C·朗拿度和美斯睇齊。我理解對手的感受，因為要同這樣頂級的球員對陣，實在太艱難了。」羅渣士開心地說。

■香港文匯報記者 梁志達



蘇亞雷斯「大四喜」表演之夜。法新社

## 主場負舊會 又遭多年恥辱

# 莫耶斯 博差家炒

### 雲加同舒米高 都話未斷氣



舒米高接受nowTV訪問。nowTV提供圖片

阿仙奴在榜首領先曼聯12分，領隊雲加卻仍大方安慰對手：「我仍不想把曼聯排除在爭標之列外，現在只是季初，他們輸給愛華頓讓

我吃驚，但現在為時尚早，這只是意外不用擔心。12分的差距我們以前也見過，只不過當時落後的是我們。現在我們只需盡力一路贏下去，而不要過於關注其他球隊的表現。」

而較早時間，曼聯傳奇門神舒米高獲本港now電視邀請代表曼聯足球頻道(MUTV)訪問時，認為紅魔即使大落後也絕不會放棄，只是新領隊莫耶斯對很多球員了解未深，需要更多時間適應。

■香港文匯報記者 梁志達

### 點評

### 香川狀態飄忽難靠

香川真司今季狀態太飄忽，今仗正選表現低迷，結果59分鐘便被換走。他是役踢自己最喜歡的進攻中場位置，但表現遠不如上周贏利華古遜那場歐聯般。這位日本球星面對愛華頓僅26次傳球，卻沒關鍵傳送，成功突破也是沒有。

事實上，無論是在左翼還是擔任他本身擅長的進攻中場位置，香川今季的表現似乎總是時好時壞，自信心難免會受到影響。尹佩斯之後重返戰陣，朗尼相信會移回進攻中場位置，香川看來又要在左翼的正選與後備之間苦苦掙扎了。

■香港文匯報記者 梁志達



香川真司(左)顯得十分吃力。法新社



朗尼(中)無力回天。美聯社

儘管已落後榜首阿仙奴12分之多，但曼聯領隊莫耶斯仍堅稱，紅魔還有成功衛冕英超冠軍的希望。本港時間昨日凌晨，曼聯主場以0:1不敵莫耶斯上季還在執教的愛華頓，遭遇本季英超第4場敗仗。「拖肥糖」今次是21年來首次在奧脫福贏波，紅魔球迷都慨嘆在莫耶斯接手後，球隊再遭到又一個多年來的恥辱。

愛華頓憑藉白賴仁奧維度的入球贏波，莫耶斯在執教該隊11年間從未在曼聯主場贏過，今季轉掌曼聯，馬天尼斯麾下的「拖肥糖」卻實現他未能取得的勝利，這種苦澀誰能比

沒在主場擊敗「聖徒」。難怪連主場球迷都開始忍不住，今仗就有部分球迷喊出要莫耶斯下台之聲。

### 否認因不和雪尹佩斯

對於賽後有指是因為與莫耶斯關係進一步惡化才未有復出的尹佩斯，莫帥辯稱荷蘭殺手仍受腹股溝傷勢所困擾，未知何時可上陣。愛華頓舊將朗尼是役又因累積5面黃牌停賽，將缺席7日曼聯主場對紐卡素的聯賽。

■綜合外電



白賴仁(左)與奧維度(右)為愛華頓一錘定音。法新社

### 莫耶斯更清楚？

紅魔賽後已跌至積分榜第9位，與榜首相距12分，而與降班區的距離也是12分。他們上季英超只輸了5場。作為費格遜接班人的莫耶斯儘管承認曼聯前路困苦，但還是堅持不該排除紅魔奪冠的可能。

### 英超大落後仍拒投降

「我們還有很長的路要走，如果我們想奪冠或進入爭標行列，我們就必須踢出漂亮足球，贏得更多比賽，」莫耶斯說。至於是否相信曼聯能如此完成大反撲，莫耶斯乾脆說：「是的，對此我毫不懷疑。」英超聯過了6輪，莫耶斯治下的曼聯早已創下24年來最差開季成績，輸給西布朗也讓曼聯終結主場門對手長達35年的不敗紀錄。莫氏執教下的曼聯和修咸頓，也是14年來曼聯首次

## 球王怕累巴西不抽籤

2014年巴西世界盃決賽周32強分組賽今晚將會進行抽籤儀式(無線翡翠台今晚11:55p.m.直播)，由於早幾天提及過的新抽籤規則，屆時極大可能會出現一至兩個死亡之組。而曾經代表巴西三捧世盃的73歲球王比利表示，自己不肯親自上陣抽籤：「親自抽籤會讓我非常不舒服，我不希望將那些討厭的對手抽給巴西。」比利是出了名的烏鴉嘴，不知球王今次「高抬貴手」又能否為自己祖家帶來好運。



「發福」的世盃大使朗拿度勁食朱古力蛋糕。法新社

■香港文匯報記者 梁志達

# 「中堅寶」終於識入波

阿仙奴本輪聯賽不僅贏波，還彌補了中鋒板凳深度的不足，爭標前景一片光明。昨晨英超第14輪，被戲謔為「中堅寶」的賓特拿今夏歸隊後終於識入波，這是丹麥中鋒自2010年後為兵工廠攻入的首個英超入球，助主隊以2:0擊退侯城，繼續以4分領跑英超積分榜。

丹麥中鋒開賽2分鐘便接應贊堅臣傳中頂入，下半场又是過了2分鐘，德國中場奧斯爾接應艾朗斯妙傳將比數改寫成2:0。阿仙奴上次奪得英超冠軍還是10個球季前，本球季至今雖然強勢，但外界也質疑阿仙奴中鋒板凳深度不夠，在主力基奧特之後只有一名副選賓特拿，但後者狀態低迷。丹麥國腳今仗罕見入波，為將在聖誕節前惡戰愛華頓、曼城與車路士的兵工廠打下強心針。「(舊將)查馬克(為水晶宮)入完波今天又到賓特拿，難道世界末日嗎？」兵工廠領隊雲加賽後開

玩笑之餘，也炮轟賽程安排太怪：「我們下周六打完比賽後，對車路士竟是9天後，下周三我們有一場關鍵歐聯賽事，但周六中午又有聯賽打……」

### 雙藍險勝客中場起孖

同日，「藍軍」車路士與「藍月」曼城都是靠中場球員梅開二度作客險勝，車仔力克新特蘭4:3，比利時國腳夏薩特入兩粒，曼城3:2擊敗西布朗，新科BBC非洲足球先生耶耶托尼也「起孖」。

■香港文匯報記者 梁志達



夏薩特(中)梅開二度助車仔險勝。法新社



賓特拿(左)3年來首為阿仙奴建功。新華社

## 洛賓休6周 拜仁最痛

衛冕冠軍拜仁慕尼黑昨晨以2:0力克主隊奧格斯堡，順利晉級德國盃8強。洛賓開賽4分鐘為拜仁先開紀錄，但12分鐘後，他就遭到對方門將的粗野犯規，因傷被迫退下火線。

洛賓昨經檢查後證實因膝傷要休息6星期，明年1月才可復出。荷蘭「飛俠」近來狀態極佳，上周德甲包辦了拜仁的兩個入球。

■香港文匯報記者 梁志達



洛賓(中)要人扶離場。路透社

### C朗傳金球獎又肯現身

因不滿國際足聯主席白禮達嘲諷而有意缺席下月國際足聯金球獎頒獎禮的皇馬球星C·朗拿度，眼見有望後上力壓列貝利獲選，據報到時又會現身。

### 祖記強勢出擊 巴塞搵出氣袋

祖雲達斯下周中歐聯生死戰門加拉塔沙雷，今晚意甲揭幕戰6連勝的榜首氣勢作客尾4的博洛尼亞可當熱身(TVB無線網絡電視301台周六凌晨3:45a.m.直播)。祖記賽前跟智利中場維達爾續約到2017年，年薪400萬歐元。另前鋒美斯缺陣下巴塞羅那近兩仗連敗給阿積士跟畢爾包，今晚西班牙盃第4圈首回合客即使中場沙維養傷仍誓搵丙組仔卡達真拿拿旗(now632台周六凌晨5:00a.m.直播)。

### 阿拉干尼斯宣布退休

2008年帶領西班牙在歐國盃掙元後卸任的75歲老帥阿拉干尼斯昨宣布退休，他自2009年離開費倫巴治後已沒再教波。



阿拉干尼斯